
ATA DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dois dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e onze minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, terceiro secretário José Raimundo Fonseca da

Silva e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio

Santos de Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza

Silva Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente declarou

aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior,

sendo aprovada por unanimidade. No expediente do dia consta indicação verbal

N°01/2022 do vereador Lucas, indicação verbal W 06/2022 da vereadora Josefa

Garcia, indicação verbal N°01 ,02,03/2022 do vereador Amaral, indicação verbal

N°01/2022 do vereador José Aécio e indicação verbal W 01,02/2022 do vereador

José Ribeiro, e indicação verbal W01,02/2022 do vereador Civaldo. O senhor

presidente deu as boas-vindas a todos, e falou sobre a transmissão que será ao

vivo pelo próprio canal da câmara pelo youtupe, e agradeceu a Cesar Alves pelas

transmissões no ano passado. No pequeno expediente o presidente passou a

palavra para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos e deu as boas-vindas,

e pediu permissão aos colegas para passar dois áudios que mandaram para ele,

e explicou sobre eles falando sobre essa falta de iluminação nesse povoado a

tanto tempo, e ressaltou que esses moradores estão pedindo, mais não era nem

para pedir, pois é obrigação já que todos estão pagando mensalmente, e falou

sobre um caso sobre vacinação de uma criança que veio tomar a vacina e tinha

que aguardar mais pessoas chegarem, para poderem se vacinar, e explicou que

falta logística para o municipio nesse sentido. A vereadora Josefa Garcia saudou

a todos e deu as boas-vindas, e agradeceu a Deus pelo ano que está se

iniciando, e falou sobre essa gripe e sobre a covid-19, que está acontecendo

esse surto, e concordou com a fala do vereador José Riberio sobre a falta de

iluminação nos povoados, e também com essa falta de logística com relação a

vacinação, e comentou sobre a falta de fitas que os diabéticos usam, e citou a



caso de seu sobrinho, e falou sobre a falta de fraldas descartáveis, e comentou

sobre a padroeira Nossa Senhora D ajuda, que é comemorado hoje, e agradeceu

ao amigo e ex-prefeito Duílio, e ao deputado federal Gostinho Ribeiro pelo poço

para o povoado Piçarreira, e falou sobre Hilda Ribeiro. O vereador José

Raimundo saudou a todos, e pediu que o prefeito atenda mais aos pedidos dos

vereadores nesse ano, e falou que esses pedidos são do povo, e ressaltou que

eles estão sendo muito cobrados, e falou que em visita a casa dos amigos, ele

é muito cobrado, e que até comentam que antes dele estar vereador, ele fazia

mais coisas e explicou, e disse que conversou pessoalmente com o prefeito e

citou até alguns povoados em que as estradas estão muito ruins, e falou sobre

um pedido que a vereadora Maria da Conceição fez ano passado sobre a

necessidade de quebra mola de frente a escola Vovó Jovem, e explicou sobre

essa necessidade. O senhor presidente passou a presidência para a vice-

presidente, que falou sobre o fechamento da empresa West-Cost aqui na cidade

e disse que a partir da próxima segunda já vai abrir uma outra empresa, e

explicou dizendo que nas próximas sessões ele irá explicar melhor como tudo

se deu. A presidente em exercício devolveu a presidência. No grande expediente

nada consta. Na ordem do dia nada consta. Nada mais a tratar o senhor

presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a

próxima, sala das Sessões em 02 de fevereiro de 2022.

Civaldo Evangel"sta Fraga - Presidente

o da Silva Fonseca- 2° Secre ario em exercício
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